

UNIVERSITY OF  
NOV 2 1978  
LIBRARY  
CHINESE TIMES

# 大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

14

(號一六〇第卷十四第紙聞新) Tuesday November 14 1978 (VOL 40 NO 061) Page 1

## 二億餘元加麥無法運交中國

(綜合渥太華加新社電)聯邦財長基利甸預定於後日星期四向國會提出新預算案。在此提案前夕，國會下院反對黨議員紛認真檢討政府之財政失策。

前首相保守黨現任下議員戴芬碧架指責加拿大今年之財政赤字係政府有史以來最費公帑結果。陶杜政府已將國家帶上毀滅之路。令人憂憂。

戴老宿言自由黨下次大選若不勝收亦會內閣迫使陶杜下台另換領袖。新民主黨下議員父通評論員彬澤民批評政府未能保持鐵道運輸暢通，致使外

銷中國之小麥滯困加西草原各省。未能及時達到西岸港口裝船運出，使中國與其他國家對加拿大失去信心，損失無數。

彬澤民主派政府立刻動用現時停滯之四千輛鐵路無篷貨卡及五千輛有蓬貨卡參加運麥，並調處碼頭勞資糾紛，務使暢其流。

保守黨下議員父通評論員馬山高斯基主張政府應該即派人專任小麥部長全權處理小麥外銷，不應仍由一人身兼三職顧此失彼。

小麥部上週承認今年小麥外銷銳減，因受鐵道運輸影響，使失去售給中國兩百萬公噸小麥之合同，估計損失達三億五千萬元小麥外匯。

各反對黨議員感認政府赤字高達一百餘億元之原因，除開政府溢支之外，主要乃在百業凋零外銷太少造成入超，為挽救經濟，首須大力投資開發及增加外銷方可。

反對黨要求政府應立即大幅寬減個人入息稅刺激經濟，以求內銷與外銷兩大市場能復甦。

（渥太華加新社電）保守黨下議員波葛女士昨日說：中央房屋按揭委員會主席泰隆前日居然敢亂講加拿大老人多數住屋太大太豪華，泰隆實應引咎辭職。

（渥太華加新社電）中華已正式申請加入國際羽聯，但中國羽毛球協會副秘書長周裕（譯音）稱：台灣被拒。

（香港美聯社電）中國已正式申請加入國際羽毛球聯合會，但中國羽毛球

百餘億元之原因，除開政府溢支之外，主要乃在百業凋零外銷太少造成入超，為挽救經濟，首須大力投資開發及增加外銷方可。

反對黨要求政府應立即大幅寬減個人入息稅刺激經濟，以求內銷與外銷兩大市場能復甦。

（渥太華加新社電）泰隆身兼政府房屋副部長難道不知道加拿大有至少十五萬五千家庭住宅設備貧乏，四十三萬八千人必須支出其收入三分之一作爲住屋費用？

泰隆講過老人多數居於富有的華人家庭，政府應該提高其地稅，波葛女士斥之爲誣謬絕倫。

（多倫多加新社電）多倫多市選昨日揭曉，當選第五十八屆市長者爲身穿牛仔裝皮外套踏單車獨自持用擴音器在貧民區自己競選演者，共獲七萬票，超過其他市長候選人之最高票數至一萬票之多，擊敗工程師奧當諾曉與企業家史密斯，成爲多倫多有史以來之首位出身貧

貴。

（渥太華加新社電）渥太華昨

日選出有史以來之第二位女性市長

（新民主黨）獲票多出其最強對手

（莫斯基科路透社電）蘇聯袖布里茲尼夫自己透露，他曾於一九五〇年代中期有過兩次心臟病突發。

（廣州訊）一九七三年以來，

預算案前夕國會檢討財政得失

## 傳美訓練伊朗軍官準備接管伊朗政權

（紐約美聯社路透社電）據哥倫比亞電視台報導：伊朗國王巴拉威前任副

稱：美中央情報局計於巴拉維一旦被推翻後，以一批軍官代替統治伊朗，

這批軍官已送往美國受軍事訓練在華盛頓方面，中情局發言人斯特朗拒絕詳

述。該電視台一發言人謂：桑德未以任何

文件證明他的上述說法。桑德目前在倫

敦尋求政治庇護，並抨擊伊國三貪污腐

敗。在華盛頓方面，美總統強調稱，他

大力支持伊國王，並希望伊朗之動亂不

致損及其與西方之重要聯繫。

同時，據報三萬七千名伊朗石油工

人今日已復工，估計此次歷時二週之罷工使伊朗損失七億五千萬美元石油收入

，罷工領袖於昨日與伊朗國營石油公司

官員會談後同意復工，相信此次罷工已

使反國王份子的地位大爲加強。

甘地夫人被推翻後，歷經被控及半獄折磨，最近又再當選爲國會議員，鋪下重

新執政之路。印度報紙「半月報」言論

甘地夫人比乍拿大首相陶杜。該報

將甘地夫人比乍拿大首相陶杜。該報

人曾宣佈緊急法令禁止自山集會大抽異

甘地夫人被推翻後，歷經被控及半獄折磨，最近又再當選爲國會議員，鋪下重

新執政之路。印度報紙「半月報」言論

甘地夫人比乍拿大首相陶杜。該報

## 托兒費用下月提高

（本報訊）省府社會資源廳長溫德琛發佈新聞數起如下：

▲由一九七八年十一月一日起增加補助全省「殘疾成就中心」七十四處合計四十五萬元，以補助四十名殘疾人士參加學習工藝，今後殘疾人士凡係參加成就中心學習者每小時可獲津貼七毛三仙（原係六十二仙半）；

▲由一九七八年十二月一日起，增加補助各處「托兒中心」經費百份廿五，以助低入息之父母托兒（多係單身之父或母），現時接受補助之兒童一萬餘名（原收一四〇元），家庭托兒一二○元（舊費一四〇元），校外托兒六十元（舊五十五元）。校外托兒四小時以上者八十元（原收七十五元），來家看兒，第一孩一〇五元（原收九十五元），第二孩五十二元（原收四十五元），每家最高托兒費兩百元（原收一百八十元）。

（本報訊）省府社會資源廳長溫德琛發佈新聞數起如下：

▲由一九七八年十一月一日起增加補助全省「殘疾成就中心」七十四處合計四十五萬元，以補助四十名殘疾人士參加學習工藝，今後殘疾人士凡係參加成就中心學習者每小時可獲津貼七毛三仙（原係六十二仙半）；

▲由一九七八年十二月一日起，增加補助各處「托兒中心」經費百份廿五，以助低入息之父母托兒（多係單身之父或母），現時接受補助之兒童一萬餘名（原收一四〇元），家庭托兒一二○元（舊費一四〇元），校外托兒六十元（舊五十五元）。校外托兒四小時以上者八十元（原收七十五元），來家看兒，第一孩一〇五元（原收九十五元），第二孩五十二元（原收四十五元），每家最高托兒費兩百元（原收一百八十元）。

（本報訊）省府社會資源廳長溫德琛發佈新聞數起如下：

▲由一九七八年十二月一日起，增加補助各處「托兒中心」經費百份廿五，以助低入息之父母托兒（多係單身之父或母），現時接受補助之兒童一萬餘名（原收一四〇元），家庭